2 4L

27

2 4L

fE R ah B OA L F

SRR Y B
Bz I R o T L
FA3BREHRE il Ses B

Wy H SFSHETHSH

= ST A30H
it e ZEEE kR A R A

TRROERY, TAFLIE O L
5 BOTEE i FAE R E |
BRI SRIBEEZ TKGE DI Z AL
Li@—‘o

o8, YGFAME AN DA, 4 H
REROTENE, # ) HPERRIC
BT 2 EHEICEDLFEHIT OV

TERHNELET,

fE R ah B A AL F

SRR Y B
Bz - R o TR L
FA3BREHRE il S B

Wy B S FSHETHSH

= ST A 30H
ot e ZEEE R A BT A

TREDOERY, TAFLIE O L
5 BOVTEE i FAE R E |
BRI SRIBEE Z TKGE DI Z AL
L/gzj_‘o

7B, YGFAUE N DA, Y H
REROTENE, F ) HPERRC
BT 2 EHEICEDLEHIT OV

TERHNELET,

546 H19H s Cxpe wm 546 H19H ik exee
No.| 4 |[PREEEHAL O HAR | No. No.| 4 [TEREHEA] OB | No.
1 & B kK 30.00| kg 1 16 |* S 5] 10.00[ kg 16
2 1x % F X Ok 30.00| kg 2 17 rFrLr ~NE — 2 5.00| 43 17
g [ BRI o| ke 3 glee #m om o e0.00| kg 18
4 |xH > 7 L — &K 600.00( ] 4 19 |* N 51 5.00| kg 19
SN o DIV NG: R (e S o 48 5 201« m B =2 4 5.00 kg 20
61+ & & 1 % 60.00| kg 6 21 ;ﬁﬁt/‘ﬂ%wi‘j 30.00| kg 21
T b M E B 10.00| 4% 7 29 ’;\:’:’f‘”i’w’? 0| ke 29
8 |Ix /&~ £ B 10.00| kg 8 231 9 b R 10.00 kg 23
9 |x =% X ¥ F 4 4.00] kg 9 24 |* H = ES 5.00 kg 24
0 ~ » v = 0| kg 10 25 |*Z £ (e AD) 10.00] A< 25
11 [* e %k 0| kg 11 261 b v~ b Kk & 18.00| 1 26
2K < v B 0| kg 12 27«7V —ve—= 0| 27
13 fLL A (F =y va) 180.00| 1] 13 28 Ix & ok & o] 1 28
14 [«LL X (27U — 1) 180.00 I 14 29 [x7=mD (AT A R) 0.10| kg 29
15 |* W ¥ 25.00| kg 15 30 *”%Aéfﬁ“:’* 12.00| 15 30




e AR 20 5 RE AR 30 %
Fe & 00 B A AL Fe & oh B A AL
ERFOIY T ERFOIY T
W b B A g o U i W b B A kg U i e
FA33ERE ek TRt HASIREIRE b SR &
B SFSETHA3H e B SFSETH3H
= TSI H30H = SF5H9IH30H
okt AR ZEELE AL MR A P A ot AR ZEEE A MR A P A
TREOEERY, T AFL I OO TRLOEEY T AFL I .0
15 ) R OV BE AR AEERA £ o 151 K OV B i A B4 3 oD
BRI 2K FE DI 2 AFLNZ BRI 2K FE DI Z AFLNZ
LET, LET,
2B BHFEEAOEA), M 2B BHFEEAOEE), M
(RO ML, B HIBERIC RO ML, B HIBERIC
B2 EEITEDDLFHIZON B2 EEITEDDLFHIZON
TERHWLET, TERHWLET,
SFI54E6H 19H SFI54E6H 19H
HiEE LRI ki HEE LR ki

No. fh 4 T B | HAL ==X i No. No. AT £ T B | A EAh No.
31 A= VA —ha—r 30.00| & 31 Bl = < 5 7 1 16
R IR A S 7S B =R 20.00| kg 32 AT L F L w2 iF kg 47
33 & » A fH 36.00| 33 481« & 0wz 48.00| kg 48
34 |¥x2o L 1B s 18.00 1 34 49 *7‘34;(2\/‘71”% 32.00| kg 49
3Bl F =V — {FH 24.00| 1T 35 50 |+ w 4 72 = 0] 4% 50
36 ¥ PEZR LG (~N—"7) of 1 36 51 |* LW (AT A A) 4.00| 51
371 X 4 v B o| # 37 52 | BE £ @ Y| 2000.00| kg 52
38 [¥ AT 4w 7 XA 1R o| 17 38 53 [ [0 r = 5.00] 45 53
39 B Mk m 30.00| 39 54 % i B T & 0| kg 54
40 [+ Ak E (N —7) 42.00| 15 40 55 |1x & & H o K 20.00| kg 55
41 [*EFEVAZ4>EI of 1 41 56 [+ £ A~ o B 1.00| kg 56
412 [« 70— 952 5 6.00| ff 42 BT |*& A E 0 i B 1H o 43 57
43« = » 4 — B 6.00| FF 43 h8 |x  #F  h & 10.00 kg 58
Mlrraezray S 6.00| 14 44 59 1%« 2» o B » #E ol 59
45| B X ¥ 2 — A 480.00| 1& 45 60 [* 2> > ¥ 72 L H kL 5.00| kg 60




2 4L

31

2 4L

32

fE R ah B OA L F

SRR Y B
Bz I R o T L
FA3BREHRE il Ses B

Wy H SFSHETHSH

= ST A30H
it e ZEEE kR A R A

TRROERY, TAFLIE O L
5 BOTEE i FAE R E |
BRI SRIBEEZ TKGE DI Z AL
Li@—‘o

o8, YGFAME AN DA, 4 H
REROTENE, # ) HPERRIC
BT 2 EHEICEDLFEHIT OV
TERNZLET,

fE R ah B A AL F

SRR Y B
Bz - R o TR L
FA3BREHRE il S B

Wy B S FSHETHSH

= ST A 30H
ot e ZEEE R A BT A

TREDOERY, TAFLIE O L
5 BOVTEE i FAE R E |
BRI SRIBEE Z TKGE DI Z AL
L/gzj_‘o

7B, YGFAUE N DA, Y H
REROTENE, F ) HPERRC
BT 2 EHEICEDLEHIT OV
TERNZLET,

546 H19H s Cxpe wm 546 H19H ik exee
No.| 4 |[PREEEHAL O HAR | No. No.[ #f 4 [TEREHEA] OB | No.
6l |x W0 Z 72 L §E KL 0] kg 61 6 A = & X of & 76
62 |x 74y ay—— 100.00| kg 62 7T ¥ el — 4k N — 300.00| 17 77
63 [\ o L B & 50.00| kg 63 781 XK E N — 240.00( i 78
64 [x==2—=>I—F 0| 48 64 9 £V — & # 180.00 & 79
65 [ B = B @& 6.00| 17 65 80 [+ N v 7 & XK of & 80
66 [« F ¥ = of 1 66 81 [t i — w2 o & 81
67 [r&&H Y —%—V 160.00[ A& 67 ]9 |4 # | 1000.00| £§ 82
68 1* 5 3 b I K & 6.00| 48 68 83 |x v 2 & — Y — R 5.00| 4 83
69 H» I K A 48.00| 117 69 84 |xx /N 4 rp v — 2| 1000.00] 1 84
70 |« BTy B S—F— 480.00| 15 70 8 = Kk B 1.00| 1 85
T[4V —7 F 11 12.00| & 71 86|+« L x 95 il 4.00| kg 86
72+ = £ 19.80| A 72 87 & L L x 5 il of 87
73 ek Z & W (/) 12.00 kg 73 88 [+ /N 48 L x 5 1| 4000.00| {@ 88
T4 gL — Kok 500.00( kg 74 89 [#* & i 25.00| kg 89
T xAR =Y EamA 200.00( ] 75 90 [* = L[5 of 1 90




2 4L

33

2 4L

34

fE R ah B OA L F

SRR Y B
Bz I R o T L
FA3BREHRE il Ses B

Wy H SFSHETHSH

= ST A30H
it e ZEEE kR A R A

TRROERY, TAFLIE O L
5 BOTEE i FAE R E |
BRI SRIBEEZ TKGE DI Z AL
Li@—‘o

o8, YGFAME AN DA, 4 H
REROTENE, # ) HPERRIC
BT 2 EHEICEDLFEHIT OV
TERNZLET,

fE R ah B A AL F

SRR Y B
Bz - R o TR L
FA3BREHRE il S B

Wy B S FSHETHSH

= ST A 30H
ot e ZEEE R A BT A

TFREOLEBY, TAFLE OHK L
75 K OV BETG H AR HERR ) ) 0
TR G S A ARG DD LT
L/gzj_‘o

7eds, LR A DS R, 4[]
RS AN, IR
B BRI EITEDHFHIZ OV
THERNZLET,

56 H19H s Cxpe wm 56 H19H ik exee
No.| d 4 | PEEEHEA O HAR | No No.| d 4 | PEEGEHEA] O HAR | No
91 | =k EE of A 91 106 ~ ¥ v L — 10.00[ kg 106
92 |* 2 t& = > v A 12.00 kg 92 107 # = T W 2.40| kg 107
93 |x & — 7 v VA 0| kg 93 108 » v — B 2.00| kg 108
9l = L o % 1.00| kg 94 109 # — AU v 2z 1.00| kg 109
951« 1 F Y — A of & 95 110 » b O° = # #1 o| 1 110
96 [« Wk % T E o &K 48.00( kg 96 1L /N 48 8 M o| 1 111
97 [¥ 1 = v Ly % — of A& 97 1z = v ox 9 2.00| % 112
98 |8l Lh~rrF oy of A 98 113 [ /N 48 — vk i = 1 0| kg 113
99 [ EPTITT A 1000.00| ool | funals s o< v v o % 114
100[x b~ 7 F v/ 32.00| kg 100 115]* = Koz 220.00[ kg 115
101 PEREF A aa0.00f 48 101 fiels & » #3000 ke 116
102 /N 48 = = % — x| 2400.00| & 102 17|77 52y —= 32.00| kg 117
103« ~ 3 % — X 50.00| kg 103 118« &= U A4 b v — 10.00| 4& 118
104 8 bk~ 3% — X o A 104 119 #EH A —F D F 10.00| kg 119
105« H L — 1 —(fr3g) 10.00| 4% 105 120 #ER L v s 18.00| kg 120




2 4L

39

2 4L

36

fE R ah B OA L F

SRR Y B
Bz I R o T L
FA3BREHRE il Ses B

Wy H SFSHETHSH

= ST A30H
it e ZEEE kR A R A

TRROERY, TAFLIE O L
5 BOTEE i FAE R E |
BRI SRIBEEZ TKGE DI Z AL
Li@—‘o

o8, YGFAME AN DA, 4 H
REROTENE, # ) HPERRIC
BT 2 EHEICEDLFEHIT OV

TERHNELET,

fE R ah B A AL F

SRR Y B
Bz - R o TR L
FA3BREHRE il S B

Wy B S FSHETHSH

= ST A 30H
ot e ZEEE R A BT A

TREDOERY, TAFLIE O L
5 BOVTEE i FAE R E |
BRI SRIBEE Z TKGE DI Z AL
L/gzj_‘o

7B, YGFAUE N DA, Y H
REROTENE, F ) HPERRC
BT 2 EHEICEDLEHIT OV

TERHNELET,

56 H19H s Cxpe wm 56 H19H ik exee
No.| +f 4 |[TEfE(EA] B4 | No No.| b & | PESEEA] Bl | No
21 ESFY ST te00.0of A 121) L lisels wom s 2 — > o| # 136
12 FPEFEEE A o00.00] 129 | istleosvre—Tme = a0.00| 4 137
123[ MEOVEESEI 100,00 123] | 38| o L o| 4% 138
124/ NMEHETESDNF] 1000.00] f# 124 139]4 SO o 1A 139
15 PEP DBV jo00.00] 1250 | ol o v oo or o| 18 140
126[« & = Bt © 7= 1 6.00| & 126 IR EET RSN o| {& 141
127« ¥ RER —n 32.00] A 127 142| R — 27 H L — Fp Y o] & 142
128 EF+ A /Xy & — 10.00| 4% 128 143| =t =Tk o] 1 143
129« m 5 =% — 7| 10.00] ke 120 | |1aalme o= o o€ ook o| 1 144
130 #2352 — 7 kL 12.00| 43 130 45—~ —tvh 0| fi 145
131]* =i 7 L 6.00| kg 131 146/ ¥ 2RFe—7 v h o] & 146
gl o v =g 1000 A 132 | far| LR of £ 147
133)we s —7 50253 1000.00( {H 1331 | |48 i'_w_i’\ow’w@ o| 1 148
134f= 5 — i o A 134 1490 = B # & v & ol f& 149
135« = @ 1L 16.00| 4 135 150 © 4 & & » b of & 150




2 4L

37

2 4L

fE R ah B OA L F

SRR Y B
Bz I R o T L
FA3BREHRE il Ses B

Wy H SFSHETHSH

= ST A30H
it e ZEEE kR A R A

TRROERY, TAFLIE O L
5 BOTEE i FAE R E |
BRI SRIBEEZ TKGE DI Z AL
Li@—‘o

o8, YGFAME AN DA, 4 H
IR(FEROBZENIL, 2 H PRI
BT 2 EHEICEDLFEHIT OV
TERNZLET,

fE R ah B A AL F

SRR Y B
Bz - R o TR L
FA3BREHRE il S B

Wy B S FSHETHSH

= ST A 30H
ot e ZEEE R A BT A

TREDOERY, TAFLIE O L
5 BOVTEE i FAE R E |
BRI SRIBEE Z TKGE DI Z AL
L/gzﬂ_‘o

7B, YGFAUE N DA, Y H
REROTENE, F ) HPERRC
BT 2 EHEICEDLEHIT OV
TERNZLET,

FI54E6 H 19 H s Cxpe wm FI54E6 H 19 H ik exee
N @ s [peEsal owm (n| || & 4 [pesebe] s |
151 [EREES 7T ol 18 151 1 |166 166
152|854 v b o| & 152] | [167 / 167
153 — 7 HL— ok o| £ 153] |, 168 / 168
15| RS LIE o| £ 154] | [169 / 169
15500 S B L =t vk o| 18 155] | 170 170
T A ol 1 156 | [171 / 171
I57[ R AL =5 LA o i 157} | |172 / 172
158 A | s / 173
159 159] | 174 / 174
160 160] | [175 / 175
161 161] | 176 / 176
162 162] | 177 / 177
163 163] | |178 178
164 164 1/9 179
166 165] | {180 180




